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Artvin Ticaret ve Sanayi Odası 
Yönetim Kurulu Başkanı Seçkin 
Kurt; “Türkiye Odalar ve Borsalar 
Birliği Başkanımız M.Rifat Hisar-
cıklıoğlu’nun Sayın Cumhurbaşka-
nımız ile yaptığı istişarenin ardın-
dan, Ticaret Bakanımız ve Birlik 
Başkanımızla yaptığımız toplantı 
sonrasında; Türk iş dünyası kuru-
luşları, sektörel dernekler ile Oda 
ve Borsalarımızın öncülüğünde 
deprem bölgesine kalıcı konutlar 

yapılması kararlaştırılmıştır. 
 
5174 sayılı Kanun ile kurulmuş 
Kamu Tüzel Kişiliğini haiz mesle-
ki üst kuruluş konumundaki Birli-
ğimiz, bu felaket için katılımcıla-
rın imkânları ölçüsünde yıkılmış 
ve ağır hasarlı konutların yeniden 
yapımını sağlamak amacıyla, Tür-
kiye genelinde Birliğimize bağlı 
365 Oda ve Borsa ile bunların üye-
leri ve arzu eden vatandaşlarımızın 
katılımıyla Türk İş Dünyası Kalıcı 
Deprem Konutları Yardım 
Kampanyası adı altında bir  yar-
dım kampanyası başlatılmıştır. 
Türk iş dünyası konut kampanyası 
için, hesap numaraları ekte veril-
miştir. Ayrıca hesap numaraları 
TOBB'un resmi sitesinde de bu-
lunmaktadır. 
Yardımlaşma ve dayanışma duy-
gusunun yoğun olarak yaşandığı 
bugünlerde, halkımızın da beklen-
tileri doğrultusunda dramatik fela-
ketten etkilenen vatandaşlarımızın 
kalıcı konut ihtiyaçları için her 
türlü yardım ve desteği sağlayaca-
ğınız inancıyla, bağışların ekteki 
hesaplara gönderilmesini ve oda-
mıza bilgi verilmesini önemle rica 
ederim.” Açıklamasın 
da bulundu 



ARTVİN TİCARET VE SANAYİ ODASI  

ŞUBAT AYI BÜLTENİ 

Afet Sonrası Karayolu Taşıma Faaliyetlerinde Alınan Geçici Tedbirler  

Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı Ulaştırma Hizmet-
leri Düzenleme Genel Müdürlüğü tarafından başlık 
konusuna ilişkin olarak bir duyuru yapılmıştır.  
Duyuru metni: "Ülkemizde 06.02.2023 tarihinde 
Kahramanmaraş ili Pazar ve Elbistan ilçelerinde 
meydana gelen depremler sonrasında, depremden 
etkilenen ve olağanüstü hal ilan edilen illerde Kara-
yolu Taşıma Yönetmeliğine göre faaliyet gösteren 
firmalar ile taşıma hizmeti alan vatandaşlarımızın 
herhangi bir mağduriyet yaşamamasını teminen, 

09.02.2023 tarihli Bakanlık Oluruyla aşağıda belir-
tilen düzenlemeler yapılmıştır. • Yetki belgesi ve 
taşıt kartı geçerlilik sürelerinin ücretsiz olarak 
08.05.2023 tarihine kadar uzatılması, • Yetki belge-
lerine ilişkin asgari kapasite şartının aranmaması, • 
Mesleki saygınlık şartının ertelenmesi, • Otobüs 
biletlerini fahiş fiyatlarla (tarife üstü) düzenleyen 
yolcu taşımacılarına uyarma müeyyidesinin 10 kat 
olarak uygulanması, uygun görülmüştür."  

Ufuk Avrupa Programı Geniş Katılımlı Kamu Kurumları Etkinliği  

Ufuk Avrupa Programı Geniş Katılımlı Kamu Kurumları Etkinliği  

Avrupa Birliği (AB) Ufuk Avrupa Programı, 
araştırmacıların, bilginin ve teknolojinin serbestçe 
dolaştığı "Avrupa Araştırma Alanı" oluşturulma-
sını, AB'nin bilimsel ve teknoloji temelini güçlen-
dirmeyi ve rekabet edebilirliğini artırmayı amaç-
lamaktadır. Ufuk Avrupa Programı 95,5 milyar 
avro tutarındaki bütçesi ile dünyanın en büyük 
sivil AR-GE ve inovasyon programı olma özelli-
ğini taşımaktadır. Programın ülkemizdeki koordi-
nasyonu TÜBİTAK tarafından yürütülmektedir. 
Program kapsamında yeşil ve dijital dönüşüm, 
yenilik, AR-GE, ve girişimcilik alanındaki proje 
fikirleri desteklenmektedir. IPA III dönemi ile 
birlikte AB fonlarında meydana gelen daralma 
göz önünde bulundurulduğunda, Ufuk Avrupa 
Programının ülkemizin AB fonlarına erişimi açı-
sından önemi daha da önemli hale getirmiştir. Bu 
çerçevede, Ufuk Avrupa Programı hakkında ka-
mu kurumlarının ve Oda/Borsalarımızın farkında-
lığının artırılması ve ülkemizin yararlanma oranı-
nın yükseltilmesi amacıyla Dışişleri Bakanlığı 
Avrupa Birliği Başkanlığı tarafından TÜBİTAK 
ve Birliğimiz işbirliğinde kamu kurumlarına yö-
nelik geniş katılımlı bir tanıtım ve bilgilendirme 
etkinliği düzenlenecektir. 6 Şubat 2023 Pazartesi 
günü online olarak gerçekleştirilecek etkinliğin 
taslak gündemi EK-1'de sunulmaktadır.Program 
gündeminde görüleceği üzere Ufuk Avrupa Prog-
ramının farklı temalar/kümeler altında sunduğu 
imkânlara ilişkin farklı salonlarda eş zamanlı ola-
rak öğleden önce 3, öğleden sonra da yine 3 ol-
mak üzere toplam 6 oturum gerçekleştirilecektir. 
Oturum konularına ilişkin dağılım tablosu EK-
2'de, katılım için gerekli linkler ise EK-3'te iletil-
mektedir.  
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Ulaştırma ve Lojistik Meclisi Webinarı  

Birliğimiz Türkiye Sektör Meclisleri bünyesin-
de yer alan Türkiye Ulaştırma ve Lojistik Mec-
lisi, meclis üyeleri Uluslararası Nakliyeciler 
Derneği (UND) ve Uluslararası Taşımacılık ve 
Lojistik Hizmet Üretenleri Derneği 
(UTİKAD)' ın ortaklığında İthalat Kontrol Sis-
temi (ICS2) ve Ulaştırma Elektronik Takip ve 
Denetim Sistemi (U-ETDS) konularında bilgi-
lendirme yapılması amacıyla 6 Şubat 2023 ta-
rihinde bir webinar gerçekleştirilecektir. Söz 
konusu webinarda Birliğimiz üyesi Odalar, 
Sektör Meclisleri; Kamu Kurumları ve Sivil 
Toplum Kuruluşları yer alacak olup, webinar 
herkese açık gerçekleştirilecektir.  

   

Sanayi Sicil Belgesi olan işletmeler, 02 Mayıs 
2023 tarihine kadar Yıllık İşletme Cetvelllerini 

https://sanayisicil.sanayi.gov.tr adresinden 
elektronik ortamda girmeleri gerekmektedir. 
Duyuru metni için https://www.artvintso.org/
dokumanlar/Duyuru-_1_.jpg linkinde ulaşabilir-

siniz 

Yeni Nesil İhracat Destekleri ve Dış   
Ticaret Eğitim Programı  
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Artvin TSO yardım TIR’ları Deprem      
Bölgesine Doğru Yola Çıktı  

Kahramanmaraş merkezli 10 ili etkileyen deprem-
lerde,  ülke genelinde yardım kampanyaları devam 
ediyor. Artvin Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim 
Kurulu üyeleri tarafından, depremden etkilenen 
Malatya ve Adıyaman’da bulunan depremzedeler 
için yardım tırlarını gönderildi. 
Adıyaman merkeze, su ve yakacak dolu 2 Tır.  
Kahramanmaraş Afşin ilçesinde su dolu bir tır. Bir 
başka deprem bölgesi olan Malatya’da ise gıda ve 
giysi olmak üzere karma malzemenin yer aldığı 

kamyon yola çıktı. 
Yardımların devam edeceğini belirten Artvin TSO 
Yönetim Kurulu Başkanı Kurt, “Kahramanmaraş 

merkezli depremlerden etkilenen Gaziantep, Malat-
ya, Diyarbakır, Kilis, Şanlıurfa, Adıyaman, Hatay, 
Osmaniye, Adana vatandaşlarımın öncelik ihtiyaç-

ları için yönetim kurulumuz olarak yaptığımız ça-
lışmada hazırlanan yardım TIR’ları yola çıktı. Yar-
dımlarımıza devam edeceğiz. Ülke olarak önemli 
bir süreçten geçiyoruz. Depremde hayatını kaybe-

den vatandaşlarımıza Allah'tan rahmet, yaralıları-
mıza acil şifalar diliyorum.” ifadelerini kullandı. 
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KASIM AYI BÜLTENİ 

Gümrük ve Transit Rejimleri İşlemlerine İlişkin Duyuru 
Ticaret Bakanlığı Gümrükler Genel Müdürlüğü tarafından, depremden etkilenen yükümlülerin mağduri-
yet yaşamaması adına gümrük ve transit rejimlerine ilişkin olarak yapılan duyuru ekte sunulmaktadır. 

 

Fas Demiryolu Ofisi (ONCF) Tarafından Vagon Temini İçin Açılan İhale 
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Ticaret Bakanlığı Devlet Destekleri Eğitim Programı  
T.C. Ticaret Bakanlığı tarafından, 8 Şubat 
2023 tarihinde ekte yer alan program kapsa-
mında çevrimiçi olarak “Yeni Nesil İhracat 
Destekleri ve Dış Ticaret Eğitim Programı” 
gerçekleştirilecektir. Seminer programına 
katılım ücretsiz olup; seminere katılmak is-
teyenlerin 5 Şubat 2023 tarihi saat 17.00’ye 
kadar aşağıda yer alan linkten online kayıt 
yaptırmaları gerekmektedir.  
Söz konusu eğitim programına katılımınız 
hem T.C. Ticaret Bakanlığı tarafından sağla-
nan Yeni Nesil İhracat Destekleri ve Prefi-
nansman Modeli, T.C. Ticaret Bakanlığı’nın 
güncel online hizmetleri ve günümüz dış 
ticaretinin en önemli konularında deneyimli 
uzmanların sunumlarını izleme, bu konular-
da bilgilerinizi geliştirme ve uygulamada 
karşılaşılan sorunlara yanıt alma olanağı bu-
lacak olmanız hem de mevcut ihracatınızın 
daha da geliştirilmesi, yurt dışı pazarlardaki 
rekabet gücünüzün artması ve yeni pazarlara 
açılımınız açısından önem arz etmektedir.  
Kayıt yaptıran katılımcıların mail adresleri-
ne 7 Şubat 2023 tarihinde çevrimiçi katılım 
linki gönderilecektir. Bu sebeple, katılımcı-
ların iletişim bilgilerini doğru girmeleri 
önem arz etmektedir.  
Kayıt Linki: http://
egitimbasvuru.ticaret.gov.tr/  
Ek: 8 Şubat 2023 Eğitim Programı Akışı 

http://egitimbasvuru.ticaret.gov.tr/
http://egitimbasvuru.ticaret.gov.tr/
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TOBB HAFTALIK EKONOMİ BÜLTENİ 

30 OCAK - 03 MART 2023 tarihleri arasında Türkiye ve dünya ekonomisinde yaşanan güncel gelişme-
lerin yer aldığı TOBB Haftalık Ekonomi Bülteni ekte gönderilmektedir. 
Bültene ayrıca https://www.tobb.org.tr/ekonomibulteni linkinden de ulaşabilirsiniz. 

https://www.tobb.org.tr/ekonomibulteni
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HABERİNİZ 
VAR MI? 

Odamız faaliyetlerinden haberdar olmak için 
sosyal medya hesaplarımızı takip ediniz 
 
www.artvintso.org.tr 

Üye iletiişim bilgilerinizi güncelleyerek fuardan seminere, eğitimden online hizmetlere tüm faa-
liyetlerden haberiniz olsun 
 
artvintso@tobb.org.tr  Cep: 0 532 765 10 45 Tel: 0 466 212 10 61 
artvin@artvintso.org.tr   0 535 661 75 00 Faks 0 466 212 52 07 
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1 ADET 

KAPASİTE RAPORU 

Araç Ekleme :  12 ADET 
Yeni Kayıt     :    8 ADET 

K BELGESİ İŞ MAKİNESİ 

 5 ADET 

TİCARET SİCİL TESCİL  
İŞLEMLERİ 

22 ADET Elden Teslim : 24 ADET 
Online            :  9 ADET 

ÜYE SİCİL BELGELERİ TİCARET SİCİL BELGELERİ 

Elden Teslim : 23 ADET 
Online             :  0 ADET 

KURULAN FİRMA SAYILARI 
6 

ŞİRKET 
 
1– MODİ GIDA VE TEMİZLİK MADDELERİ 
PAZARLAMA VE TİCARET LİMİTED ŞİRKE-
Tİ AKDENİZ MARKET ŞUBESİ 
 
2- OYTAŞ ENERJİ ÜRETİM İNŞAAT YOL YA-
PI TAAHHÜT MADENCİLİK NAKLİYECİLİK 
SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ 
ARTVİN YUSUFELİ DAMLA 2 ŞUBESİ 
 
3-GÜNMAN ENERJİ ÜRETİM ANONİM ŞİR-
KETİ ARTVİN YUSUFELİ DAMLA 2 ŞUBESİ 

 
4- ŞAHİNBAŞ MÜHENDİSLİK MİMARLIK 
TAŞIMACILIK İTHALAT İHRACAT TİCARET 
VE SANAYİ LİMİTED ŞİRKETİ 
 
5- KELEŞGİL GIDA YEMEK TEMİZLİK İN-
ŞAAT NAKLİYE TURİZM İTHALAT İHRA-
CAT SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ 
YUSUFELİ ŞUBESİ 
 
6- YENİ MAĞAZACILIK ANONİM ŞİRKETİ 
YUSUFELİ ARTVİN 2 ŞUBESİ 
 


